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NOTA DE PREMSA – DIMECRES 17 OCTUBRE
La Setmana dels Drets dels Infants omple d’actes les Escodines.
Amb motiu de la Setmana dels Drets dels Infants l’Associació de Veïns i Veïnes del Barri de les Escodines ha preparat una sèrie d’activitats per dedicar l’atenció necessària en reconèixer els drets bàsics que tot infant hauria de tenir garantits.
El proper dijous a partir de les 6 de la tarda el Punt Òmnia de les Escodines obrirà les seves portes per oferir una tarda de jocs dirigida als més joves amb l’objectiu de donar a conèixer aquest equipament destinat a difondre i aproximar les noves tecnologies alhora que en diversos punts del Casal Escodines s’ubicaran diversos jocs del món per tal de sensibilitzar a través d’un ventall de jocs tradicionals i sense l’ús de la tecnologia com juguen els infants d’arreu del planeta. Aquesta activitat es realitza amb la col·laboració del CAE i el Centre Cultural El Casino.
Divendres serà el torn d’una acció plàstica participativa adreçada a nens i nenes, sota la direcció d’Aurora Pérez i Glòria Clemente, artistes. Sota el nom Vine a fer un Mar de mans a les Escodines! Es convida a tots els infants que amb les seves mans vulguin dibuixar un mar en unes parets del patí del Casal Escodines a partir de 2/4 de sis de la tarda.
Finalment, en la Galeria de la Biblioteca Jaume Perramon es trobarà instal·lada entre els dies 15 i 27 de novembre, l’exposició fotogràfica Perú: historias de trabajo infantil, realitzada per l’ONG Global Humanitaria, que mostra l’explotació laboral de nens i nenes en aquest país de l’Amèrica Llatina. Amb la col·laboració del col·legi Oms i de Prat l’exposició serà visitada i treballada en l’aula per diversos grups dels seus alumnes.
