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NOTA DE PREMSA – DIVENDRES 19 D’OCTUBRE
L’AVVE Escodines demana un increment de l’IBI no superior al 2,2% de l’IPC interanual.
Davant la nova revisió cadastral i la conseqüent aplicació en l’Impost de Béns Immobles (IBI) l’Associació de Veïns i Veïnes del Barri de les Escodines demana que el nou coeficient de repercussió no superi en cap cas el resultat final del 2,2% de la taxa interanual del Índex de Preus del Consum (IPC), en aquest cas l’increment de la contribució en un immoble que en l’actualitat paga 400€ d’IBI tindria un augment limitat a 8.80€. 
Davant la direcció que està prenent el Consistori manresà en cercar noves fórmules de recaptació com són les que afectaran properament al cementiri i al clavegueram la Junta de l’Associació de Veïns i Veïnes del Barri de les Escodines demana i expressa que el finançament de l’administració no tingui com a base els impostos i que, de forma evident, el ciutadans volen més serveis pel barri i la ciutat però sense convertir els ciutadans en subsidiaris de l’administració quan ja paguen impostos, que siguin els recaptadors del IRPF i l’IVA, l’estat espanyol, qui gestioni les transferències econòmiques necessàries a les administracions locals per tal de dotar amb els serveis necessaris als barris i als veïns i veïnes sense convertir a aquests últims com a un recurs a escanyar econòmicament. 
L’Associació de Veïns i Veïnes del Barri de les Escodines posarà en funcionament a partir de la propera setmana, a través de la seva pàgina web -www.escodines.com-, un blog de barri en que tothom podrà opinar sobre aquest i altres aspectes que afecten als ciutadans.

