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NOTA DE PREMSA – DIJOUS 26 DE JULIOL DE 2007
El barri de les Escodines estrena un canal de televisió a Internet.
Des d’aquesta setmana les Escodines compta amb un canal de televisió que recopila diversos vídeos del barri en la web www.youtube.com.
En aquesta fase inicial el canal Escodines a youtube ofereix 11 vídeos enregistrats, majoritàriament, durant els dies d’enramades. En ells recullen actes diversos que van des de l’avalot, les sardanes, les activitats al claustre... però donant importància a la veu dels veïns i veïnes del barri que van aprofitar aquests dies de festa per reflexionar sobre el present i futur del barri. Per una altra, el canal Escodines ofereix un seguit informacions relatives a la situació de les Escodines amb una especial incidència en l’espai urbà del barri.
Aquesta aposta de l’Associació de Veïnes i Veïnes de les Escodines per les noves tecnologies s’emmarca en un procés de treball que integra la nova gestió i funcionament del Punt Òmnia, la creació d’un blog de noticies del barri i una nova web que estarà disponible a partir d’octubre.
Per consultar els vídeos a youtube només s’ha d’entrar a www.youtube.com o www.youtube.es i posar Escodines en el cercador. 
