DOS COMPOSITORS ELECTRÒNICS, EXPLORADORS DESTACATS AL DISPOSITIU ECLIPTICA, UN PROJECTE PIONER DE L’OBSERVATORI ASTRONÒMC DE CASTELLTALLAT I GRACIA TERRITORI SONOR SOBRE LA INTERACCIÓ ENTRE MÚSICA I ASTRONOMIA
Nikka i Santiago Latorre duen a terme dues residències a l'Observatori Astronòmic de Castelltallat preparant la senyalització sonora d'un planetari tàctil per a invidents.
L'Any Internacional de l'Astronomia
Fruit de la col·laboració amb l'Observatori Astronòmic de Castelltallat (Bages), Gracia Territori Sonor s'incorpora a les activitats de l'Any Internacional de l'Astronomia amb Ecliptica, un dispositiu de relacions entre musica i astronomia. Es tracta d'un projecte de residències per a dos joves creadors (Nikka i Santiago Latorre) en què el so treballarà sobre la matèria còsmica, els cossos celests i  l'espai profund. 
Un planetari tàctil i sonor
Ambdós artistes  treballaran conjuntament en un projecte inèdit: la composició d'una senyalització sonora que acompanyarà un planetari tàctil destinat a invidents. Aquest planetari s’està projectant a l'Observatori de Castelltallat, treballant estretament amb el seu director, Toni Guntin, i l'artista plàstic i paisatgista Jordi Girbén.
Una proposta inèdita que sintetitza ciència i art en un context de servei a la comunitat i al territori, fent de l'univers quelcom palpable i audible.
Una obra pròpia
Així mateix, a partir de les experiències i recerques de la seva estada

a l'Observatori, cada compositor crearà una obra pròpia que ser presentada en directe al mateix Observatori el 25 de setembre en el context de la Festa Major de Castelltallat, i publicada posteriorment.
La primera residència (compresa entre els dies 19 i 28 de maig) ha estat duta a terme per Nikka, les passes de la qual es poden seguir al seu blog www.bionikka.blogspot.com. La segona, corresponent a Santiago Latorre, serà entre els dies 16 i 25 de juliol, i també podrà seguir-se a traves de la seva bitàcola a internet (www.santiagolatorre.blogspot.com)
Nikka
Nikka és una de les irrupcions més interessants i serioses en el cada cop més sobrepoblat panorama de la musica electrònica a Barcelona i Catalunya, i Isótopos, el seu primer disc, un dels treballs més sòlids i rics del mateix. 
Aquesta compositora, ja plenament consolidada, presentarà el seu treball a l’edició d'enguany del Sonar (19 de juny, SonarComplex)
www.myspace.com/missnikka66
Santiago Latorre
Una de les revelacions de l’edició 2007 del Festival LEM, el primer treball d'aquest músic (amb l’oportú títol d' òrbita), que parteix de la confluència entre el saxó i l’electrònica, ha experimentat des de llavors una projecció imparable, actuant a diversos festivals d'arreu d'Espanya (inclòs el Sonar 2008) i protagonitzant una maratoniana gira per Estats Units. A l'actualitat té llest ja el seu segon album, Counter
www.santiagolatorre.com
per a ampliar aquesta informació no dubteu a adreçar-vos a:
Toni Guntin
Director de l’OAC

toniguntin@observatoricastelltallat.com
www.observatoricastelltallat.com
telèfon 667 529 051
Sebastià Jovani
Gracia Territori Sonor
Cap de Comunicació
comunicacio@gracia-territori.com
www.gracia-territori.com
(+34) 93 237 37 37
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